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УКРАЇНСЬКІ ОЛІМПІЙЦІ  1924–1936 рр. 

 

Мальцев О.А., гр. Ф-20 

Науковий керівник – доц. А.В. Артюгін   

Харківський державний університет харчування та торгівлі 

 

У міжвоєнний період на Олімпійських іграх 1924–1936 рр. 

з’являються спортсмени із Західної України – Галичини, Буковини та 
Закарпаття, які офіційно представляли Австро-Угорщину, Польщу, 

Румунію або Угорщину. На VІІІ Олімпійських іграх в Парижі (04.05–

27.07.1924 р.) змагалося семеро українців – мешканців Львова. 

Першим, хто здобув олімпійську нагороду – бронзову медаль, став 

кіннотник Адам Крулікевич. Крім нього, олімпійцями 1924 р. були 

кіннотник Тадей Коморовський, велосипедисти Фелікс Костшебський 

та Казимир Кшемінський, легкоатлет Станіслав Сосницький, 

футболісти Мечислав Батш та Вацлав Кухар.  

У 1928 р. на Олімпійському турнірі в Амстердамі бронзову 

медаль здобув львівський шабліст Тадей Фрідріх. Він представляв 

фехтувальний клуб «Львів» і згодом, через чотири роки повторив свій 
успіх на Х Олімпійських іграх в Лос-Анджелесі (30.07–14.08.1932 р.). 

Найбільше українців було представлено у складі національної 

команди Польщі на ХI Олімпійських іграх в Берліні (01–16.08.1936 р.). 

Серед них двоє кіннотників – Іван Комаровський та Михайло 

Гутовський, двоє легкоатлетів – Казимир Кухарський та Броніслав 

Ганцаж. Львівську фехтувальну школу представляв шпажист Антон 

Франц. Найбільш близькими до олімпійської медалі були львівські 

футболісти Спиридон Альбанський, Іван Васєвич, Михайло Матіяс.  

Також, без участі українців не проходили й зимові Олімпійські 

турніри. Так, на І зимових Олімпійських іграх у французькому 

містечку Шамоні (25.01–04.02.1924 р.) до складу збірної команди 

Польщі входив лижник Степан Вітковський. Четверте місце в 
американському Лейк-Плесіді (04–13.1932 р.) посіли львівські хокеїсти 

Роман Сабінський, Казимир Соколовський та Альфред Мауер. 

Троє львівських хокеїстів брали участь в ІІІ зимових Олімпійських 

іграх у німецькому містечку Гарміш-Партенкірхені (06–16.1936 р.): 

Казимир Соколовський, Роман Ступницькийт, Владислав Лемішко. 

Лише з 1994 р. у Ліллехамері вперше у своїй історії Україна 

виступає в Олімпійських іграх самостійною командою. З того часу, на 

честь українських олімпійських чемпіонів звучить Державний Гімн 

України та підіймається на найвищій олімпійській щоглі жовто-

блакитний прапор нашої країни. 


